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INFORMACE Z CHARITY STRAKONICE

Milí přátelé, 
prožíváme krásné teplé léto. Přinášíme Vám přehled událostí a akcí z Charity Strakonice,
které se u nás odehrály v měsících duben, květen, červen a červenec. 
Podařily se nám rozjet dva zcela nové projekty – „Psí pochod pro Charitu“   a „Pohádkový
les“. 

Za Charitu Strakonice děkujeme 
všem našim příznivcům.

ZPRAVODAJ
2/2024

Ve spolupráci s Dětským domovem, Základní školou, Školní jídelnou a Školní družinou      
ve Volyni se uskutečnil další ročník „Cesty k Baltu“ - Volume 7.

Největší novinkou je přístavba Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. Žehnání
základního kamene se konalo 17. července. V pondělí 22. července došlo   k předání
staveniště a bude zahájena stavba.
Věříme, že vše proběhne bez větších zádrhelů a problémů.

Zdravíme z Charity Strakonice

Vizualizace přístavby Domu klidného stáří 
sv. Anny v Sousedovicích



13. 4. Jarní kolo Sbírky potravin

Z CHARITY
STRAKONICE

Jarní sbírka, která proběhla v sobotu 13. dubna ve strakonické prodejně
Kaufland, je úspěšně za námi. V rámci této sbírky jsme od štědrých dárců
vybrali celkem 1 305 kg trvanlivých potravin a drogistického zboží. Vybraná
pomoc bude využita Potravinovou bankou Jihočeského kraje a část je
potravinovou bankou přidělena pro potřeby Charity Strakonice. 
Děkujeme všem dárcům s dobrým srdcem, kteří tuto akci přišli podpořit, našim
dobrovolníkům a zaměstnancům, kteří se do akce potravinové sbírky zapojili.

3.5. Vzdělávání pracovnic Charity Strakonice
Pracovnice Charity Strakonice se zúčastnily kurzu asertivity od firmy
SORUDO, který je naučil, jak řešit krizové situace a verbální
sebeobranu. V rámci kurzu si vyzkoušely řešení modelových situací,
např. odmítnutí uchazeče, kterému nemůžeme poskytnout naše
služby, sdělování špatných zpráv, nastavování hranic apod.
Děkujeme lektorovi kurzu a všem zúčastněným.
Především bychom chtěli poděkovat nadaci ČEZ, která školení
SORUDO financovala, a bez jejíž přízně bychom školení nemohli
uskutečnit.

20. 4. Psí pochod pro Charitu

První ročník akce s názvem „Psí pochod pro Charitu“ proběhl v sobotu         
20. dubna. Přestože nám počasí vůbec nepřálo, všichni účastníci  i pejskové    
si pochod užili. Na trase dlouhé necelých 5 km byly pro pejsky a páníčky
připraveny různé soutěže. V cíli si pak pejsek mohl sám za odměnu vybrat
hračku nebo pamlsek. Po vyhlášení výsledků všem zahrála skupina Pauza. 
Děkujeme účastníkům a dobrovolníkům, kteří se do akce zapojili, a těšíme    
se zase za rok na viděnou.

Výtěžek z této akce činil 7.050,- Kč a bude použit na přístavbu Domu klidného
stáří sv. Anny v Sousedovicích. 

17.5. Výjezdní porada managementu Charity Strakonice

V krásném prostředí Táborové základny Hubenov u Kocelovic
proběhla opět po roce výjezdní porada managementu Charity
Strakonice. Tento každoroční teambulding nám umožnil projednat
důležitá témata a zároveň načerpat energii z nádherné přírody.
Přátelská atmosféra byla doplněna krásným počasím, které všem
vykouzlilo úsměv ve tváři.

2“Tím, že učíme jiné, učíme sebe.”
Seneca



24.5. Den otevřených dveří

Z CHARITY
STRAKONICE

Dnem otevřených dveří oslavila Charita Strakonice 25 let své existence
a 20 let od zahájení provozu Domu klidného stáří  sv. Anny. 

V průběhu programu předala ředitelka Charity Strakonice poděkování
dlouholetým zaměstnancům a ředitel Diecézní charity Kohout přidal
své poděkování a kytičku. 
Při závěrečné Mši svaté zdůraznil P. Šašek, jak je důležité a krásné,       
že budova sloužila a slouží lidem. Nejdříve dětem jako škola a nyní
seniorům. Poděkoval všem zaměstnancům, kteří pracují v sociálních
službách za jejich obětavou práci a lásku, se kterou svoji práci dělají.
Společně jsme se také pomodlili za to, aby průběh stavby,               
kterou v nejbližších dnech zahájíme, proběhl bez větších problémů         
a v rámci časového harmonogramu. 

Obyvatelé s personálem si pro tuto příležitost
nacvičili pohádku „O tom, jak je důležité míti
dobré srdce“. Pohádka pojatá s „charitní
nadsázkou“ pobavila všechny v sále.
Následovalo hudební představení obyvatel
domova. 

Po krátké pauze vystoupily žačky ZUŠ
Strakonice se saxofony. Dopolední program
zakončila taneční skupina Monkeys Strakonice. 
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29.6. Pohádkový les
V sobotu 29.6.2024 proběhl “Pohádkový les“ pro děti v obci
Kocelovice u Blatné. Akci pořádala Charita Strakonice. Bylo
připraveno celkem 12 stanovišť s pohádkovými postavami. 

Cesta končila v Táborové základně Hubenov. Zde čekalo
občerstvení a další soutěže. Došlo i na opékání buřtů          
na ohni.

Na startu byl Večerníček, o kousek dál je chtěl okrást
loupežník a před vstupem do lesa se otevřelo peklo            
s čertem. Pak uviděly Šmoulinku a pod vysokým smrkem
posedávala krásná dvorní dáma s dráčkem. Na konci lesa
na děti čekaly 2 čarodějnice s perníkovou chaloupkou        
a na hrázi seděl vodník. 

Z pilotní akce „Pohádkový les“ pořádaný Charitou Strakonice dne 29.6.2024 byl výtěžek 3.560,-- Kč.         
Tato částka bude využita na přístavbu Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích.

V zákoutí lesa se objevila Červená Karkulka s vlkem             
a o kousek dál musely děti probudit spícího Honzu.
Znalost bylinek prověřila bába kořenářka a u vody na molu
je překvapila mořská panna. Když se dostaly                       
až k princezně na hrad, mohly si vybrat odměnu.

“Budoucnost patří těm, kdo věří svým krásným snům.”
Eleanor Roosevelt



Z CHARITY
STRAKONICE
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17.7. Žehnání základního kamene 
Dne 17. července 2024 se v Sousedovicích konala
významná akce – žehnání základního kamene
přístavby a rekonstrukce Domu klidného stáří             
sv. Anny. 

Tento ceremoniál, který symbolizuje začátek nové
kapitoly v historii našeho zařízení, přivedl významné
hosty, zaměstnance a obyvatele našeho domu,        aby
společně oslavili tento milník.

Slavnost zahájil Mons. ThLic. David Henzl, generální vikář českobudějovické
diecéze, který vykonal žehnání základního kamene. 

Bc. Olga Medlínová, DiS., ředitelka Charity Strakonice, ve svém projevu
uvedla: „Jsem ráda, že po sedmi letech příprav tohoto projektu konečně
žehnáme základní kámen. Tímto dnem započne nová etapa našeho domova.
Uděláme vše proto, aby se stavba vydařila a aby se všem našim obyvatelům
v domě krásně žilo.“ Její slova byla plná emocí a naděje, což odráželo dlouhé
roky tvrdé práce a příprav. 

Mag. theol. Jiří Kohout, ředitel Diecézní charity České
Budějovice, v projevu vyjádřil své pocity. „Na tuto akci
myslím velmi často a vždy mi na mysl přijdou tři slova:
vděčnost, obdiv a respekt. Respekt vůči velikosti tohoto
projektu. Vděčnost a obdiv se vztahují k paní ředitelce,
protože bez jejího odhodlání bychom tu dnes nestáli.“

Charitativní projekt „Cesta k Baltu“ – Volume 7
Díky spolupráci s Dětským domovem, Základní školou, Školní
jídelnou a Školní družinou Volyně jsme byli zapojeni                     
do charitativního projektu „Cesta k Baltu„ Volume 7. Na kole         
k Baltu se vydalo 12 statečných dětí z DD Boletice, DD Volyně       
a DD Tuchlov, aby vybraly finanční částku 250.000,-- Kč. 
Ta bude následně rozdělena takto – 100.000 Nadační fond Život začíná pro předčasně narozené děti.
50.000,-- Kč připadne organizaci Be Charity, která se stará o předčasně narozené děti. Po 50.000,---
bude přiděleno domovům seniorů v Děčíně a v Sousedovicích. Sbírku organizuje známý sportovec       
a filantrop Tomáš Slavata.

Děti poprvé v životě dorazily na kole k moři               
a vykoupaly se. Ujely celkem přes 560 kilometrů.
Všichni na ně můžeme být právem hrdi. Dokázaly
překonat úskalí náročné cesty, překonat své
možnosti a ještě pomoci dobré věci.
Celou cestu dětí k Baltu sledovali i naši uživatelé
Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích       
na internetu a fandili jim. 
Velké díky všem, kteří se na projektu podíleli.

“Čas má plné kapsy překvapení.”
Jan Werich



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Kromě klasických každodenních aktivit, které jsou pro naše uživatele
připraveny byly uskutečněny tyto další akce, které stojí za zmínku.

Výlet na strakonické letiště

Krásné počasí vylákalo naše obyvatelé Domu klidného stáří sv. Anny    
na výlet. Strakonickým letištěm je provedl p. Chládek. Po prohlídce        
si pochutnali na pizze, malinovce a nanukách.

DUBEN

Obyvatele Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích navštívil pan
Justich, který zpíval a kouzlil. Týmy Dr. Klauna zasvěcují svůj volný čas
„Terapii smíchem“ a v rámci této terapie mají i nový projekt ušitý         
na míru seniorům "Úsměv pro seniory".

Návštěva Šmidingerovy knihovny 
Při příležitosti Světového dne knihy navštívili obyvatelé
Šmidingerovu knihovnu ve Strakonicích.

„Úsměv pro seniory“

Koncert Duo Jamaha
Naši obyvatelé vyrazili na koncert Duo Jamaha do strakonického Domu
kultury. Všichni si koncert užili. Po skončení akce jedna klientka kolegyním
prozradila, že jí tím splnily tajné přání.
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Světový den hlasu – World Voicer Day

Při příležitosti Světového dne hlasu „navštívili“ obyvatele světoznámí zpěváci,
zpěvačky a hudební skupiny. V pořadu „Tvoje tvář má známý hlas“ tvořili obyvatelé
porotu.

Čarodějnice
Dopoledne navštívily Dům klidného stáří sv. Anny čarodějnice. 

Odpoledne program pokračoval u ohýnku, kde obyvatelé s chutí
zapíjeli opečené špekáčky pivem. V závěru jsme upálili naší
čarodějnici, kterou jsme vyráběli s obyvateli. 

Nejprve se představily a předvedly také své umění při tanci s košťaty. 

“Je lepší selhat v originalitě než uspět v napodobování.”
 Herman Melville



KVĚTEN

Návštěva hasičské zbrojnice ve Strakonicích
Mezinárodní Den hasičů připadá na 4. května. Jelikož strakoničtí hasiči
navštívili náš Dům klidného stáří sv. Anny v loňském roce, letos jsme
jim návštěvu oplatili a navštívili jsme s obyvateli hasičskou zbrojnici     
ve Strakonicích.
Prohlédli si výjezdová vozidla a vyslechli, jak vypadá běžný pracovní
den hasiče.

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Světový den labyrintů
Den labyrintů jsme oslavili formou napínavé hry honba za pokladem.
Obyvatelé museli vyluštit různé labyrinty, doplňovačky, otázky a hádanky,      
ze kterých pak získávali indicie. Ty je dovedly do kuchyně, výtahu, knihovny     
a nakonec i do sesterny, až se dostaly k pokladu z čokoládových eur.
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Pěvkyně
V sobotu u nás vystoupila manželka vnuka jedné naší klientky, paní
Soukupová. Pěvkyně vnesla do domova sváteční atmosféru a svým
zpěvem pohladila každého na duši. Našim domovem se rozezněl
překrásný hlas. Děkujeme.

Květinová výzdoba
Náš domov opět „rozkvetl“. Květiny pro výzdobu domova jsme si přivezli      
z Barvínkova. Obyvatelé za pomoci personálu květiny přesadili do truhlíků  
a následně rozmístili po oknech domova. 

Vítězství našich hokejistů

Z vítězství našich hokejistů se radovali i obyvatelé Domu klidného stáří    
sv. Anny v Sousedovicích. Celé mistrovství sledovali, prožívali a fandili
našemu týmu.

“Bez hudby by byl život chybou.”
Friedrich Nietzsche

Návštěva zahradnictví Střítež

Naši obyvatelé se vydali na výlet do zahradnictví Boškovi ve Stříteži. 
Prohlédli si „záplavu“ květin a koutek se zvířaty. Také se zde setkali s hercem
Oldřichem Navrátilem. 



Naši obyvatelé navštívili Dětský domov, základní školu, školní jídelnu         
a školní družinu ve Volyni, protože děti z tohoto domova se rozhodly
podpořit naši Charitu projektem „Cesta k Baltu“ 
Při této příležitosti klukům přivezli malý kamínek s charitním logem,      
aby jej zanechali u Baltu jako symbol naší podpory a přátelství. 

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

ČERVEN

Návštěva Dětského domova, základní školy, školní jídelny  
a školní družiny ve Volyni

Návštěva „Kočkavárny“ ve Strakonicích

Zákusek, káva a kočky - co víc si přát? S obyvateli jsme si
užili úžasnou atmosféru v Kavárně Svět koček                  
ve Strakonicích.

1
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Muzejní noc 2024 ve Strakonicích

Muzejní noc 2024 byla krásným zážitkem. Na nádvoří Strakonického
hradu jsme si užili nejen skvělou hudbu, ale i zábavná vystoupení.
Bylo úžasné vidět, jak se naši senioři baví a užívají si společně
strávený čas.

Anglický den
Naši obyvatelé se vydali na zájezd do Anglie, aniž by opustili pohodlí
našeho domova. Po anglické snídani se ponořili do anglických
zajímavostí, životního stylu a objevovali slavné osobnosti. Sendviče    
ke svačině jim s úsměvem servíroval Skot. Odpoledne shlédli úryvek    
z Romea a Julie. Po "čaji o páté" s báječným anglickým koláčem             
a sušenkami zakončilo zájezd vystoupení skupiny Beatles.

Na oplátku nás kluci z volyňského domova navštívili v Sousedovicích, aby
nám vyprávěli o své cestě na Balt, kterou uživatelé domova sledovali. Děti
si také připravily divadlo. Na závěr obyvatelé klukům předali speciální
dárek –  kolo vyrobené našimi seniory.

“Jenom život, který žijeme pro ostatní, stojí za to.”
Albert Enstein

Den her v Domově pro seniory ve Strakonicích
Deset obyvatel se zúčastnilo Dnu her Domově pro seniory v Lidické ulici  
ve Strakonicích. Byli pozváni jako milí přátelé ze Sousedovic. Všichni          
si společně se strakonickými seniory krásně zasoutěžili v sedmi
disciplínách. Bylo připraveno i bohaté občerstvení. O hudbu se postarala
Osečanka, se kterou si s radostí zazpívali.



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH
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ČERVENEC

Letní osvěžení v Katovicích
K létu patří zmrzlina a v Katovicích ji prý mají dobrou.
Tak jsme to dojeli s obyvateli vyzkoušet, a je to pravda.

Den architektury

Naši obyvatelé využili svou fantazii, představivost a kreativitu
při Dni architektury.
Pod rukama jim vyrostly monumentální stavby.

Světový den hudby
Světový den hudby jsme si připomněli ukázkou různých žánrů a jejich
interpretů. Zazněly písně jako Jednoho dne se vrátíš, Jen pro ten dnešní den,
Báječná ženská, ale i třeba Wonderful Day od Louise Armstronga, či I Say a Little
Prayer od Arethy Franklin. Naše pracovnice vystoupily i v patřičných kostýmech.

Plážový den
Venkovní výzdoba vystihovala slunečný den na pláži. Nechybělo ani občerstvení          
v podobě chlazeného melounu a ledové kávy se zmrzlinou a šlehačkou, klasické
plážové letní drinky a koktejly jako letní punč nebo Sex on the beach, vše v nealko
verzi.
Uživatelé si mohli zahrát i plážový tenis. Největším překvapením ale bylo vystoupení
našich aquabel, které musely pro velký úspěch dát ještě přídavek.

Čokoládový den
Den začal výrobou domácí čokolády, která provoněla celý domov a ještě lépe chutnala.
Nechyběla ani čokoládová maska, do které se zapojili i naši pánové. Výsledkem byla
spousta smíchu a zářivě čistá pleť. Byly připraveny ovocné špízy polité čokoládou.

“Nejmocnější je ten člověk, který ovládl sám sebe.”
Seneca

Pečení zákusku

Obyvatelé se s chutí pustili do pečení zákusku, který byl podáván při příležitosti.
Žehnání základního kamene přístavby Domu klidného stáří sv. Anny



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH
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ČERVENEC

A COPAK SI NAŠE PRACOVNICE DENNÍCH AKTIVIT PŘIPRAVÍ 
PRO PŘÍŠTÍ OBDOBÍ? 

... 

NECHÁME SE PŘÍJEMNĚ PŘEKVAPIT!

Výlet na zámek ve Štěkni
Velmi mile naši výpravu přivítala Sestra Terezie Helena Vasilová CJ       
a provedla nás celým objektem. Také nám přiblížila historii zámku.
Bylo připraveno i občerstvení. Naši obyvatelé byli nadšeni prostorami,
výzdobou zámku i parkem, který se v areálu rozkládá.

Výlet na Poutní mši svatou v Kraselově na sv. Anně

V neděli 28.7. navštívili obyvatelé Domu klidného stáří           
sv. Anny Poutní mši svatou v Kraselově na sv. Anně. Vše si užili
s nadšením a obdivovali místo i průběh mše. 

Taneční odpoledne
Přijela k nám paní Mottlová se svým tanečním partnerem a pejskem.
Celý domov se roztančil a obyvatelé si zatančili na krásné melodie.
Úsměvy a spokojenost při tanci byly vidět na každém obyvateli, který měl tu
odvahu a zatančil si. A že jich bylo…

Výlet do kempu v Katovicích

Odpoledne se vydali naši obyvatelé opět do Katovic. Tentokrát to nebyla
zmrzlina, ale občerstvení v kempu v Katovicích. Dali si pivo, limonádu, nanuk  
a pizzu. Nechybělo ani osvěžení ve formě rozprašovačů.
Všichni si to moc užili.

“Všichni dospělí byli dětmi, ale málokdo si na to pamatuje.”
Antoine de Saint Exupéry



Charita Strakonice zaměstnává zhruba sto zaměstnanců, kteří svoji práci vykonávají s láskou,
obětavostí, optimismem a s radostí, kterou se snaží předávat i ostatním lidem. 
Charita Strakonice se věnuje klientům od počátku, kdy potřebují pomoc. Většinou to začíná odbornou
sociální poradnou pro osoby se zdravotním postižením a půjčovnou kompenzačních pomůcek.          
Na pomoc je tu pečovatelská služba, která poskytuje mnoho úkonů, ať už se jedná o dovoz stravy,
pomoc při podávání stravy, pomoc při osobní hygieně, úklid, zajištění nákupu apod. 
Osobní asistence umožňuje uživatelům vykonávat běžné činnosti svého života za pomoci asistentky.
Tak může klient zůstat co nejdéle ve svém přirozeném prostředí. 
Dům klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích poskytuje laskavou celodenní péči lidem,                       
kteří již nemohou zůstat ve svém přirozeném prostředí.
Všem zaměstnancům Charity Strakonice velice děkujeme za jejich obětavou práci dělanou s láskou      
a přejeme příjemně strávenou dovolenou.

CHARITA 
STRAKONICE

DOBROVOLNICTVÍ
Charita Strakonice hledá dobrovolníky pro různé akce (Potravinová sbírka, Václavská pouť, Psí pochod
pro Charitu, Pohádkový les aj.) či výpomoc v Domě klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. 
Pokud víte o někom, kdo by se chtěl stát dobrovolníkem, Charity Strakonice neváhejte nás
kontaktovat.
Kontakt Mgr. Lucie Dávidová
 lucie.davidova@strakonice.charita.cz
+420 773 979 004

Další či podrobnější informace o našich službách
a aktuálním dění z Charity Strakonice můžete také

sledovat na našich webových stránkách 
www.charita-strakonice.cz nebo Facebookovém profilu

strakonice.charita.
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7.9. od 9 hodin - DRAČÍ LODĚ

přijďte fandit našemu čistě ženskému týmu Charity Strakonice

28-29.9. - VÁCLAVSKÁ POUŤ VE STRAKONICÍCH

zde se můžete těšit na náš tradiční stánek s výrobky od obyvatel 

Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích

“Budoucnost patří těm, kdo milují, nikoli těm, kdo nenávidí”
Pius XII. 

ZVEME VÁS NA TYTO AKCE:

mailto:lucie.davidova@strakonice.charita.cz

